

25.09.2023

15:43

Предложения по созданию противопожарных разрывов переданы в правительство РФ - глава МЧС

/ РОССИЯ / НИЖНОВГОРОД / МЧС / ПРОТИВОПОЖАР /

НИЖНИЙ НОВГОРОД, 25 сен - РИА Новости. Предложения по исполнению поручения президента России о создании 100-метровых противопожарных разрывов между лесом и населенными пунктами уже находятся в правительстве РФ, сообщил журналистам глава МЧС России Александр Куренков.

Глава государства в июне дал поручение проработать поправки в законодательство, которые "уточнят требования к противопожарным разрывам по границам населенных пунктов, предусмотрев установление ширины этих разрывов до 100 метров и мер по их очистке от деревьев, кустарников и иной растительности". Выполнить это требуется до 1 октября 2023 года.

Как рассказал глава МЧС России, весной в Свердловской и Курганской областях некоторые пожары пришли из леса и

при сильном ветре и из-за того, что разрывов между лесом и населённым пунктом практически не было, огонь очень быстро "зацепился" за поселки и уничтожил их.

"Распоряжение президента родилось именно из этих пожаров и из этих случаев... Что касается работы МЧС совместно с министерством природы и Рослесхозом... Мы проработали уже этот вопрос и этот закон... это распоряжение находится уже в правительстве Российской Федерации. Так что мы работаем", - сказал Куренков.

Глава МЧС России находится в Нижегородской области с рабочим визитом. В понедельник он открыл в Нижнем Новгороде памятник пожарным и спасателям, вручил государственные и ведомственные награды и ключи от новой техники.